Toplama Islemi

Matematik Kazanim Testi

1) Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu
yanligtir?

A) 218 B) 440 ) 232
T 424 + 362 + 229
642 800 461
2) Yandaki toplama islemine 38A
gore [l ile A sekillerinin + 185
yerine gelecek rakamlarin 621
toplami kactir?
A)9 B) 10 o1

3) 332 ve 129 sayilarinin en yakin onluklarinin
toplamini, hangi 6grenci dogru sdylemistir?

A) @ Qbrt yluz altmis h
B) 6 {jtbrt yiz elli o
C) 6 Qbrt ylz kirk B

4) 264 sayisinin birler ve ylizler basamagini yer
degistirdigimizde elde edilen sayi ile bu
sayinin toplami kactir?

A) 640

B) 510 C) 726

5) [ 256 +307=.... |

Yukaridaki toplama isleminin sonucu kactir?

A) 563

el

Modeldeki toplama isleminin sonucu
kactir ?

B) 566 C) 578

A) 879 B) 896 C) 798

7) 367 + 256 <%

Yukaridaki esitsizliginde v yerine gelebilecek
sayllardan en kiigligii hangisidir?
A) 622

B) 623 C) 624

8) 64A dogal sayisinin cift dogal sayi olabilmesi
icin "A" "yerine yazilabilecegimiz rakamlarin
toplami kactir?

A) 19

B) 20 C) 21
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9) A=3 ABC
B =4 + CAB
C=5 e

Yukarida verilen toplama isleminin
sonucu kagtir?
C) 879

A) 896 B) 869

10) Yandaki verilen rakamlari birer
kez kullanarak yazilabilecek (i¢
basamakli en bliylik sayi ile en
kiiguk sayinin toplami kactir?

3 s

A) 835 B) 880 C) 856
11) ?
AN
S NN
68 121 219

Toplamada isleminde "?" yerine hangi sayi
gelmelidir?

A) 430 B) 429 C) 428

12) Asadidaki toplama islemlerinden hangisinin
sonucu 800 sayisina yuvarlanir?

A) 359 + 548
B) 278 + 615
C) 167 + 599

13) Asadidaki toplama islemlerinden hangisinin
sonucu farkhdir?

A) 307 B) 536 C) 384

+ 597 + 265 + 417
14) 247 + 63 = A
149 + 41 =l

olduguna gore, A + Bl toplami kactir?

A) 490 B) 500 C) 510

15) Asagidaki islemlerden hangisi eldeli toplama
islemidir?

A) 248 + 331
B) 409 + 280
C) 176 + 232

)

16) Yandaki toplama isleminde "D" ile A

gosterilen say1 535'tir. "A", "B", "C" B

ile gosterilen sayilarin her birine 35 +

eklenirse "D" ile gdsterilen sayinin - C

. -
yerine kag yazilmasi gerekir? D
A) 640 B) 740 C) 840
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